

В дни весенних каникул Центральный театр кукол давал ежедневно по три спектакля в своем помещении и по два спектакля в школах, детских садах, клубах столицы. Всего за семь дней каникул театр показал зрителям 35 спектаклей. В связи с «Неделей детской книги» коллектив включил в свой репертуар ряд пьес-инсценировок: «Сундук сказок» — Г. Ландау и В. Андриевича, «Илья Муромец» — В. Курдюмова, «По щучьему велению» — Е. Тараховской, «Кот в сапогах» — Г. Владычиной.

В помещении театра проводились

встречи юных зрителей с детскими писателями, была организована выставка детской книги.

На днях коллектив показал новый спектакль — комедию И. Штока «Чортова мельница», написанную по мотивам пьесы чешского писателя Яна Дрды «Игра с дьяволом». Текст песен П. Анткельского. Спектакль поставлен С. Образцовым и С. Самодуром, художник — Б. Тузлуков, музыка композитора Н. Богословского. Театр покажет этот спектакль в апреле, во время гастролей в Ленинграде.